

*Уважаемые члены жюри и мои молодые коллеги!*

Я искренне приветствую вас на конкурсе молодых педагогов «Педагогический дебют».

Меня зовут Куимова Алена Олеговна. Работаю я учителем русского языка и литературы в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Георгиевская средняя общеобразовательная школа».

В 2007 году поступила в БПГУ им. В.М.Шукшина г.Бийска на филологический факультет. В 2012 году я закончила Федеральное государственное бюджетное общеобразовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайскую государственную академию образования» им. В.М.Шукшина, тем самым получив диплом о высшем образовании со степенью бакалавра филологического образования по направлению «Филологическое образование».

В августе 2012 года устроилась на работу в сельскую малокомплектную школу, но школу не простую. Я работаю со своими родными учителями, которые теперь стали моими коллегами и наставниками.

Но почему же все-таки учитель? Ведь есть много других интересных профессий. Именно благодаря учителям русского языка Гладких Валентине Степановне и Зинченко Татьяне Петровне, которые влюбили меня в этот предмет, я стала учителем русского языка и литературы.

Первой поддержкой меня как молодого специалиста стало получение 100000 рублей с краевого бюджета и 10000 – с муниципального. Это очень хороший стимул для работы в малокомплектной сельской школе.

Моя рабочая нагрузка – 24 часов. Это уроки русского языка и литературы в 6-9 классах, а также классное руководство у ребят 8 класса. Их у меня 13: 8 девочек и 5 мальчиков. Они очень разные: любознательные, искренние и талантливые. Это самые любимые мои звездочки, которые с каждым днем растут, чтобы превратиться в звезды. Не скрою, что было страшно взвалить на себя такую ответственность, но сейчас я нисколько об этом не жалею. Мы с ними не разлей вода.

Коллеги помогают мне во всем. Острокостова Надежда Ивановна и Зинченко Татьяна Петровна – это помощь методического плана. Бебекина Светлана Викторовна – это помощь в составлении уроков. А мой классный руководитель – Миронова Людмила Алексеевна – помогает мне адаптироваться в моей педагогической деятельности.

Темой моего самообразования является: **Формирование орфографической зоркости через применение новых образовательных технологий на уроках русского языка.** Кроме работы над данной темой, я принимаю участие в районных методических семинарах, посещаю «Школу молодого педагога».

Начинать педагогическую деятельность всегда сложно. Первое время трудность возникала в составлении поурочного планирования, написание конспектов. Охватывал ужас и страх. Сегодня я могу сказать, что у меня есть маленький опыт в моей любимой работе, в которой достигла небольших успехов.

Мои ученики принимали участие в школьном этапе всероссийской предметной олимпиаде. Результаты можно увидеть на слайде. 2 учащихся принимали участие в районных предметных олимпиадах: Замятина Лидия и Гребенникова Нина.

Кроме этого, ребята ежегодно принимают участие в таких конкурсах как «Олимпус» и «Русский медвежонок», а в этом учебном году будем принимать участие еще и в международном детском литературном конкурсе. Но самым главным участием прошлого учебного года стало участие в научно-практической конференции «Будущее Алтая-2013» районного этапа, где моя ученица Гребенникова Нина с работой «Диалекты села Георгиевка» заняла 3 место.

По активности участия в конкурсах я стараюсь не отставать от моих воспитанников, принимаю участие в различных профессиональных и творческих конкурсах.

Кроме основной работы у меня есть хобби: сочинять и танцевать.

Мои планы на будущее пока еще невелики:

 **Я хочу учиться и совершенствоваться дальше.**



*Работу свою*

*я безумно люблю.*

*Знаю, что лучше ее*

*не найду,*

*Ведь нет ничего*

*важнее на свете,*

*Когда тебе*

*доверяют дети!!!*

Спасибо за внимание!